

10.04.2025 г.

Заключены под стражу двое иностранных граждан, перевозивших крупную партию сильнодействующих веществ

06 апреля 2025 года Тарумовским районным судом Республики Дагестан рассмотрены ходатайства органов следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух иностранных граждан, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 234 УК РФ (незаконный оборот сильнодействующих веществ в целях сбыта в крупном размере).

Согласно поступившим материалам, 29 марта 2025 года на ФКПП «Кочубей», расположенном на территории Тарумовского района, сотрудниками полиции был остановлен грузовой автомобиль марки «MERCEDES-BENZ ATEGO», в котором находились водитель - гражданин Казахстана и пассажир - гражданин Киргизии. При осмотре кузова сотрудники обнаружили пять полимерных ведер и три клетчатых сумки с таблетками белого цвета в количестве 271 900 штук. Данные таблетки были направлены на исследование, согласно которому представленные препараты являлись сильнодействующими веществами.

Рассмотрев материалы, суд своими постановлениями избрал подозреваемым меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца, то есть до 31 мая 2025 года.